2021年11月18日 星级编辑/蔡富根 组版/李 静 校对/刘 洁

市場里報

出版单位 市场星报社

合肥市黄山路599号 时代数码港24楼

62620110



广告垂询 发行热线

62815807 62813115 总编办 62636366 采编中心 新闻传真

62623752 62615582



www.scxb.com.cn

www.ahcaijing.com

Email: admin@scxb.com.cn



零售 价 全年定价 法律顾问

240元 安徽美林律师事务所 杨静 律师 合肥安博印务有限公司

1元/份

承印单位 合肥市新站区物流路以南

版桥河以东

0551-64278186 话

星报传媒 全媒体矩阵









官方微博

户外广告不能成了"法外广告"



大型户外广告缺乏 安全认证,成为悬在头 顶上的"定时炸弹";门 店招牌只用胶水粘住, 飞来横祸"不时降临: 户外广告招牌长期处于 无主状态,"僵尸招牌"

隐患突出……半月谈记者调查发现,近年 来,部分城市户外广告招牌安全事故频 发,广告招牌设置乱象已成为城市公共安 全顽疾。(11月17日半月谈)

现在是眼球经济时代,走在钢筋水泥 的丛林里,花花绿绿的广告招牌太多,让人 眼花,过多的广告招牌影响了城市美观,不 少商业广告还存在影响道路交通安全及居 民生活的问题。如一些眩目的广告招牌对 行人和驾驶员产生眩光,有的则播放声音 广告,甚至是长时间无间断地播放,形成了 严重的噪音污染。更严重的是,一些户外 广告招牌长期处于无主状态,"僵尸招牌" 隐患突出等,成了悬在人们头顶上的"定时



穿越"生死线" 王恒/漫画

泛滥成灾带来安全隐患的户外广告招 牌成了"城市之痛"。户外广告招牌失范,

是多重原因造成的。比如缺乏安全认证、 经营主体安全意识不高、城管等主管部门 监管力量不足等。

要让户外广告招牌不再成为"城市之 痛",就要能填补监管空白,弥补监管短 板。对户外广告招牌不能再像以前那样 只进行事中事后的监管,而要将监管前 置,要重在预防,要形成事前、事中、事后 的全过程监管。还要改变"一审管终生" 的错误监管方式,要加强审批监管联动, 要能升级监管手段,比如探索推广大数据 智能化监管,加强审批、城管等部门之间 的信息共享等等,街道、社区等基层单位 也要积极参与讲来,及时发现安全隐患及 时上报,及时排查风险……

户外广告招牌不能成了"城市之痛" 威胁公众"头顶上的安全"。亟待相关部 门能够加大治理力度,规范户外广告招 牌,让户外广告不至于变成了"法外广 告",要形成各方合力,给广告招牌设置乱 象、户外广告治理顽疾予以有力的"红牌 罚下"处置。

事乱炖

推行"绿色快递"需要"红线意识"

新発民

"双十一"活动告一段落。近日,国家 邮政局发布数据,11月1日到11日,全国邮 政、快递企业共处理快件47.76亿件,同比 增长超过两成。其中,11月11日当日处理 快件6.96亿件,再创历史新高。但是,"双 十一"过后,快递垃圾的清理处置总是令人 头疼。(11月17日((解放日报)))

11月1日起,《邮件快件限制过度包装 要求》正式实施。作为推荐性邮政行业标 准,首次对邮件快件限制过度包装的具体 指标作出明确规定。在此政策之下,多家 电商、物流企业纷纷跟进,采取各项措施让 快递包裹实行"变绿""瘦身",并且收到明

显成效,这无疑是一个可喜的信号,也是一 个良好的开端。

但就庞大的网络销售大军而言,这些 跟进的企业仍然显得"形单影只",采取的 "变绿""瘦身"措施也相对有限,有相当一 部分消费者表示并没有收到"绿色快递" 那些"臃肿不堪"的快递包裹还是"涛声依 旧"。在此语境下,要实现"绿色快递"的理 想目标还真是任重道远。

事实上,让快递包装"瘦身""变绿",需 要全社会树立"红线意识",需要强有力的 法规"保驾护航",需要有关职能部门敢于 "亮剑"

首先是需要尽快完善快递包装的行业 标准。快递过度包装问题一方面是缺乏相 关限制措施,另一方面是寄件人考虑到快 递运输过程中的"野蛮"操作。基于此,完 善快递包装减量化标准、修订《快递服务》 国家标准就十分必要,通过完善覆盖设计、 材料、生产、使用、评价、回收利用、处置等 全周期的快递绿色包装标准体系,为快递 包装绿色化操作提供规范化指引和依据。

快递包装"瘦身""变绿"不可能一蹴而 就,需要卖家、买家、快递、监管部门等多方 通力合作、共同"出手",从源头到终端全过 程发力。

热 点冷评

领养老金"免认证",助推公共服务适老化

1 注吕莲

近年来,河南省人力资源社会保障 厅、河南省社会保险中心坚持以人民为 中心的发展思想,深入开展社保数字化 转型,建立了共享信息认证为主、网上 认证和线下认证为补充的多渠道认证 体系。记者获悉,全省1472.49万人领 取社保待遇共享"免认证",占全省领取 待遇人员的75.56%,实现"数字人社"数 据多跑路,群众少跑腿。(11月17日央 广网)

退休老人领取养老金,既是社会保 障体系赋予公民的一项权利,也是国家 养老制度赐予公民的**一**项特殊福利。 因此,按时足额地给退休老人发放养老 金是有关部门应尽的职责和义务,必须 在加强对社保全管理的同时,竭力为退 休老人领取社保金提供便捷服务。然 而,一些地方对社保待遇资格认证,人 为造成了"认证难",损害了老年人权 益。如此语境下,河南全省1472.49万 人领取社保待遇共享"免认证",显然具

有示范意义。

众所周知,社保待遇资格认证人 群主要为退休老年人。问题是,一些 地方养老金的管理制度,认证、领取程 序简单粗暴。比如,多地推出可通过 智能手机完成资格认证的 APP, 方便 了拥有智能手机,且会使用手机上网 的老年人。然而,仍然有不少老年人 不会用手机上网,这部分老年人的社 保待遇资格认证,还要子女充当"外 援",看似便捷的认证方式,却给部分 老人造成了不便。

可见,领取养老金"免认证",助推 公共服务适老化。首先,各地不妨采取 线上、线下多种认证方式,将选择认证 方式的权利,交给退休老人。同时,可 以推广河南等地做法,实行领取社保待 遇共享"免认证",即开展大数据自动认 证。此外,推进人性化服务,对于行动 不便的老人,由基层工作人员登门服 务,进行养老保险认证等适老式服务。

微声音

美好生活需要经营 你想要的人生只能自己给

没人给我们铺设道路,我们就自己走 出一条路;没人为我们扫清障碍,我们就自 己去击溃它。没有谁能一直为你的人生买 单,你想要的安全感只有自己能给。美好 生活需要经营,你想要的人生只能自己 给。愿你,能一直做自己的太阳,无需凭借 别人的光,也活得足够漂亮。 @人民日报



肥胖可能拖垮一个国家 诱发两百多种疾病

近期,世界肥胖联合会等发表在《英 国医学杂志·全球健康》上一项涵盖澳 大利亚、巴西、印度、墨西哥、沙特阿拉 伯、南非、西班牙和泰国等8国的建模研 究发现,肥胖不仅诱发两百多种疾病, 缩短健康人群寿命,还会造成巨大生产 力损失。研究认为,8个国家的肥胖经 济总成本预计将以1.8%~6.6%的平均速 度增长。 @牛命时报